

Осенние каникулы на 5

У школьников начались осенние каникулы – время отдыха от уроков и заданий! Целую неделю можно посвятить играм и развлечениям. Но не все родители в это время могут уделить должное внимание своим детям, поскольку у взрослых каникул, к сожалению, не бывает. Оставаясь дома одни, ребята могут по незнанию натворить шалостей, которые могут быть крайне опасны. Многие дети знакомы с правилами безопасности, но далеко не все.

Главное управление МЧС России призывает взрослых поговорить со своими детьми о том, как следует себя вести, находясь одному дома. Вот небольшой свод простых правил, которые следует знать каждому ребенку:

- не открывайте дверь никому кроме родителей лично, ни под каким предлогом;
- не открывайте окна;
- не трогайте лекарства;
- не играйте с огнём;
- не играйте с острыми предметами: ножницы, ножи, иголки, булавки и т.д.;
- не балуйтесь с электрическими розетками;
- не выходите на балкон;
- не забывайте выключать воду.

Отличных каникул и главное БЕЗОПАСНЫХ!

